



## 运河区南环小学小记者站专版

### 真幸运,我遇到了她

本报小记者(南环小学5年级4班) 白芮溪

老师像黑暗中的一束光,为我们指引前进的方向;又像一把钥匙,给我们打开知识的大门。很幸运,我就遇上了一位这样的好老师,她就是张老师。

张老师既是我们的语文老师,也是我们的班主任。她又高又瘦,头发又黑又长,犹如黑色的瀑布。

张老师很爱美,每天早上都化着精致的妆,穿着漂亮的衣服来到学校。她每天一进班就会把精力全部放在我们身上,批改作业或者备课。讲课时,她会戴上一副黑框眼镜,把散着的头发随便一绑,全然顾不上自己的形象了。

虽然张老师只教语文,但她却关注着我们的各科成绩。我的语文和英语成绩一直很好,但是数学成绩就一言难尽了。

记得有一次期中考试,我的数学没考好,数学卷子上那鲜红的“76分”令我难以接受。虽然平时数学测试我的成绩也总是不尽如人意,但这次

也太差了。我自顾自地趴在桌子上低声地抽泣着,仿佛教室里的一切和我无关。

“白芮溪,拿着你的数学卷子过来。”听到张老师的喊声,我心里像有一只兔子在上蹿下跳,紧张极了。我已经想象到张老师批评我的场景了。

但我没想到,张老师把数学老师也叫了过来,数学老师是过来给我讲题的。数学老师一边给我讲题,一边批评我太不用心了,这些题都不该做错,我心里很不是滋味。

数学老师讲完后,张老师安慰我说:“没事儿,你下次努力就好了,哪里还不懂我再给你讲讲。”

于是,教语文的张老师又花费了一节课的时间给我讲起了数学题,一直讲到彻底弄明白为止。我在感动的同时也暗下决心,一定要更加努力地学习,不能辜负张老师对我的期望。

真幸运,我遇到了她——敬爱的张老师。

### 校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互助助力同拍前行。

——运河区南环小学校长

朱教明

### 幸福的童年回忆

本报小记者(南环小学4年级6班) 于婷伊

那是一个晴朗的日子,我和妈妈、姐姐、弟弟一起去老房子收拾屋子时,偶然发现了一张特别的照片。

这张照片上有三个人,奶奶抱着小时候的我,姐姐站在奶奶旁边。因为时间太久了,所以照片有些泛黄了,而且上面落满了灰尘。我小心地擦了擦照片,可是仍然感觉照片不够清楚。

于是,妈妈就把照片拿到能复原照片的店里去复原。果然,复原以后的照片就像刚刚拍的一样,清晰极了。照片中的我还是个小宝宝,非常可爱。我

还发现,我和姐姐、弟弟长得都特别像。

看着这张照片,我真的很想念以前的生活。虽然以前的生活没有现在这么富裕,但是我每天都过得很开心。

那时,每天早上和晚上奶奶都会带我下楼去公园玩……每次回老家我都特别开心,可是离开的时候却总是满脸泪水……现在想想,我不禁笑了起来。

这张照片让我想起了幸福的童年时光。小伙伴们,你们有哪些幸福的童年回忆呢?快分享给你的朋友吧。

### 可爱的小猫灰灰

本报小记者(南环小学4年级1班) 纪然



一看到这张照片(上图),我就会想起在姥姥家和可爱的小猫灰灰一起度过的那段快乐时光。

姥姥家的小猫灰灰非常可爱,它身上的毛只有头顶上是黑色的,背部是灰色的,肚皮是白色的,四只小爪子是黄色的,两颗紫水晶般晶莹剔透的眼睛水汪汪的,特别有神。

灰灰很聪明,它一个月大的时候,只用了半天时间就学会了爬树。它用锋利的前爪抓住树皮,然后用后腿一蹬就跳到了树干上。它在树干上打秋千,在树叶间捉迷藏,玩得不亦乐乎。等它玩够了,又会像离弦

的箭一样从树干上哧溜一下子滑下来。

有一次,我和弟弟在院子里发现了一只乌黑的天牛,我们吓得哇哇大叫。灰灰闻声跑了过来,看了看天牛,可能它也害怕吧,先用爪子轻轻地勾了一下天牛,看看天牛有什么反应。结果,天牛被它掀了个四脚朝天,这让灰灰兴奋不已。

天牛努力地想把身子翻过来,灰灰却又用小爪子摁住了天牛,天牛被它折腾得死去活来。我和弟弟都被逗得哈哈大笑起来。

每次看到这张照片,我仿佛又回到了灰灰的身边……

### 难忘的七月

本报小记者(南环小学4年级1班) 杨贺程



火红的七月,我们迎来了盼望已久的暑假生活。今年暑假,我和爷爷奶奶去丹东旅游了。上面这张照片就是我去旅游时拍的。

丹东是我国最美的边境城市,有“北方江南”之称。真巧,来到丹东,我们一下车就遇到了一群沧州老乡,大家都喜出望外。

我们入住在一个丹东老乡的家里,这是一个充满欢乐的农家院,老乡们可热情了。我们一到,他们就给我们准备了一桌丰盛的农家菜,有小鸡炖蘑菇、大锅炖鱼、大锅炖豆角……每道菜都非常好吃。

第二天,按照老乡的指引,我们来到了名满全国的大梨树村。我听村民们说,

曾经的大梨树村人均年收入不足百元,穷得叮当响。后来,毛丰美来到大梨树村担任村党支部书记,带领全村人开垦荒山、修梯田、种果树……

如今,大梨树村富裕了,人均年收入超过了两万元……

了解了大梨树村的巨变后,我们又游览了凤凰山。那里好似人间仙境,有许多著名景点:“老牛背”、“天下绝”、凌空栈道……我们去看了“老牛背”,还去爬了栈道。栈道太危险了,我害怕极了。

七月是火红的,七月是美好的,在这个火红的七月,我在丹东度过了一段难忘的时光。

### 我爱劳动

本报小记者(南环小学4年级2班) 吕家欣

我们放暑假了,不过爸爸妈妈还得上班,他们好辛苦啊!因此,今天我要帮爸爸妈妈做家务。

吃过早饭后,我就跑进卧室叠起被来。小小的、薄薄的被子最容易叠了,简直就是小菜一碟嘛。但是,当我开始叠大大的、较厚的被子时就犯难了,我只能先叠一边,再叠另一边,费了好大力气才叠好。一看表,我居然用了10分钟才叠好被子,效率好低啊!

然后,我开始拖地。拖地是个力气活,我一点一点地慢慢拖,一个死角也不放过。经过我的努力,地板就好像自带闪光特效一样亮。我骄傲地对弟弟说:“真不是我吹牛,看我拖的地都能去参加国际拖地比赛啦!”“嘿!”弟弟不屑地冲我翻了个白眼。

“咔咔”门开了,妈妈回来了,我欢天喜地地跑过去,等着妈妈夸奖我。听了妈妈的夸奖,我开心极了,一点儿也不觉得累了。以后我还要帮妈妈做家务。



### 敬爱的黄老师

本报小记者(南环小学3年级4班) 姬依娜

从幼儿园起,我就遇到过许多好老师,他们个个都关心我、照顾我。但是,我最感激的是现在的班主任黄老师。

有一次课上,我把手伸到书桌里偷偷玩东西。突然,我感觉仿佛有一道闪电直射向我。啊,是黄老师!我一抬头就看到黄老师正看着我,吓得我的心怦怦直跳。

老师微微皱起眉头说:“上课要专心听讲啊!”同学们都齐刷刷地坐好,但我觉得这句话好像是对我一个人说的。

从那以后,我上课再也不敢分心了。

别看黄老师在学习方面对待我们很严格,但在平时对我们又是那么和蔼可亲。还记得我上一年级时,有

一天课间,我突然肚子疼,豆粒般的汗珠从我的头上流下来。这时,黄老师正好在巡班,看到我一副难受的样子,小声问我:“孩子,你怎么了?”我低声说:“肚子有点儿疼。”“能坚持吗?”黄老师亲切地问。我轻轻地摇了摇头。

不一会儿,黄老师就给我端来了一杯热水,并且打电话告诉了我的妈妈。妈妈来学校接我时,黄老师把我送到校门口,跟妈妈说明了情况才回去。

在这里,我想对黄老师说:“谢谢,感谢您对我的严格要求,感谢您对我无微不至的照顾。在您的教导下,我学到了许多知识和做人的道理,您的恩情我会铭记于心。”

(指导老师:黄晓宇)